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   ٢المحاضره المباشره 

  الفصل الثاني

  

  تعبر قائمة قائمة الدخل عن اداء الشركه -

  صح

  ا(صول المتداولة ھي كل اصل من اصول الشركه يمكن تحويله الى نقدية خ"ل فتره اقل من سنه -

  صح 

  قائمة المركز المالي ھي قائمه تعبر عن وضع الشركه المالي في اللحظه ذاتھا  -

  صح
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  الفصل الثالث
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  خطأ -١٩

  صح -٢٠

  

  

    ☺☺☺☺عيون سحاب  عيون سحاب  عيون سحاب  عيون سحاب  



ملتقى طلاب وطالبات جامعة الملك فيصل , جامعة الدمام
www.ckfu.org

كويز مبادئ الإدارة المالية الكويز:
20 عدد الأسئلة:

وردة الوفــاء تم إنشاءه بواسطة:

1) تربط نظام الإدارة المالية علاقة تبعية بالنظام المحاسبي

 - صح

- خطأ

2) تتكون حقوق الملكية من بندين هما: رأس المال و الأرباح المحتجزة

- صح

 - خطأ

3) جميع البنود التالية أصول متداولة ماعدا..........

- العملاء

- الموردون دفعات مقدمة

 - العملاء دفعات مقدمة

- مصروفات مدفوعة مقدماً

4) تستخدم ............ في قياس كفاءة وفعالية إدارة الشركة.

- مؤشرات النشاط

 - المؤشرات المالية

- مؤشرات الربحية

- مؤشرات المديونية

5) تقييم المقترحات الإستثمارية أحد مجالات اهتمام التخطيط المالي

- صح

 - خطأ

6) التنبؤ بالإحتياجات المالية أحد وظائف الإدارة المالية.

- صح

وردة الوفــاء
www.ckfu.org/vb/u58772.html
الصفحة 1 من 4
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 - خطأ

7) يتبنى المدير المالي المخاطر ............ في تمويل الأصول.

 - النمط الهجومي

- نمط تناسب الآجال

- النمط المتحفظ

- لاشيء مما سبق

8) يميل المدير المالي........ الى توزيع عائد مناسب على المساهمين

- المتخوف

- المخاطر

 - المعتدل

- لاشيء مما سبق

9) يسعى............ للحصول على المزيد من الأموال قصيرة الأجل واستثمارها في استثمارات طويلة الأجل.

- المدير المالي المعتدل

- المدير المالي المتخوف

 - المدير المالي المخاطر

- لاشيء مما سبق

10) هدف للإدارة المالية يتحقق بالتبعية هو ............

- تعظيم الربح

- تعظيم حجم الشركة

- تعظيم قيمة الشركة

 - تعظيم العائد المجتمعي

11) هدف ........... يحمي الشركة من مخاطر الإستحواذ.

- تعظيم الربح

 - تعظيم حجم الشركة

- تعظيم قيمة الشركة

- تعظيم العائد المجتمعي

وردة الوفــاء
www.ckfu.org/vb/u58772.html
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12) يتم تغطية الفوائد من رقم ................. ..

- مجمل الربح

- الربح التشغيلي

 - صافي الربح قبل الفوائد والضرائب

- صافي الربح قبل الضرائب

13) مسؤولية الشريك الموصي في شركات الأشخاص مسؤولية محدودة.

 - صح

- خطأ

14) تعتمد الإدارة المالية بشكل أساسي على مخرجات النظام الإداري

- صح

 - خطأ

15) تنظم المنشآت الفردية من قبل عدد كبير من القوانين واللوائح المنظمة لأنشطتها

- صح

 - خطأ

16) تطبيق مؤشر مالي ما على بيانات الشركة محل التحليل يُعد عملية ............

 - قياس

- تصميم أداة قياس

- تقييم

- تقويم

17) مقارنة مؤشر الشركة محل التحليل بمؤشر شركة مثيلة يُعد عملية .................

- قياس

- تصميم أداة قياس

 - تقييم

- تقويم

وردة الوفــاء
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18) قائمة المركز المالي هي قائمة تعبر عن وضع الشركة المالي في اللحظة ذاتها.

 - صح

- خطأ

19) السندات والقروض طويلة الأجل تعد قروض على الشركة .

 - صح

- خطأ

20) التنبؤ بالإحتياجات المالية أحد مجالات اهتمام الرقابة المالية

- صح

 - خطأ
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 mshary                                                                                              الواجب الثالث ـ ادرة مالٌة

 

 :استخرجت البٌانات التالٌة من قوائم شركة المراعً

 :من قائمة الدخل

 .ريال 001110111صافً المبٌعات 

 .ريال 0110111التكلفة المتغٌرة 

 .ريال 010111تتضمن قٌمة الإهلاك السنوي  ريال 0110111التكلفة الثابتة  ;

 .ريال 0110111صافً الربح 

 :من قائمة المركز المالً

 .ريال  010111 العملاء 

 .ريال 010111أوراق القبض 

 .ريال 010111المخزون  ;

 .ريال 000111الموردون دفعات مقدمة 

 .ريال 910111الموردون  ;

 .ريال 010111أوراق الدفع 

 .ريال 0110111حقوق الملكٌة 

 .ريال 0010111الً الأصول إجم

....................... 

 المطلوب ما ٌلً:

 ٌبلغ ـ ـ ـ ـ %  الملكٌة على العائد معدل0 0

 %01=  0110111/ 0110111=   الملكٌة حقوق/  الربح صافً= 

 0ريالـ ـ ـ ـ  ٌبلغ السهم ربح فإن, سهم 010111 الشركة أسهم عدد أن علمت إذا0 0

 ريال 0 = 0110111/010111=  الشركة أسهم عدد/  الربح صافً=  السهم ربح

 0مراتـ ـ ـ ـ ـ  ٌبلغ الملكٌة مضاعف0 0

  0000 = 0010111/0110111= الملكٌة حقوق/  الأصول=  الملكٌة مضاعف

 0مراتـ ـ ـ ـ  هو العملاء دوران معدل0 0

 مرات 01 (=010111+010111/)001110111= (القبض اوراق+  العملاء صافً/ )المبٌعات صافً= العملاء دوران معدل

 0مرات ـ ـ ـ ـ ٌبلغ المخزون دوران معدل0 0

 مرات 8(= 000111+010111/)0110111= (مقدمة دفعات موردونال+  المخزون صافً/ ) المبٌعات تكلفة=المخزون دوران معدل

 0ريال ـ ـ ـ ـ  تبلغ الدفترٌة للقٌمة السوقٌة القٌمة فإن ريال 00 البورصة فً السهم سعر أن علمت إذا0 0

 ريال 0 =00/0= للسهم الدفترٌة القٌمة/  السهم سعر= 

 ريال0 0 =0110111/010111=الشركة أسهم عدد/  الملكٌة حقوق=  0ريالـ ـ ـ ـ  تبلغ للسهم الدفترٌة القٌمة0 7

 ٌوم 00=001/01=العملاء دوران معدل/ 001= 0ٌومـ ـ ـ ـ ـ  هً العملاء دورة0 8

 مرات 0=00/0= السهم ربحٌة/ السوق فً السهم سعر= 0مراتـ ـ ـ ـ  ٌبلغ الربحٌة مضاعف0 9

 %01=01101111/001110111= المبٌعات صافً/  الربح صافً =  :0ـ ـ ـ   هو المبٌعات على العائد معدل0 01
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 / لا شًء مما سبق.4ٌوم     24/ 3      ٌوم 36/ 2ٌوم       54/ 1     .ٌوم ---تبلغ دورة العملاء / 1س

=  الحل: 
              

         
 ٌوم  36=  360×  

 / لا شًء مما سبق.4ٌوم    24/ 3ٌوم    33/ 2    ٌوم 45/ 1     .ٌوم --- الموردٌن دورة تبلغ/ 2س

=  الحل: 
             

         
 ٌوم 45=  360×  

 / لا شًء مما سبق.4ٌوم    23/ 3ٌوم     21/ 2    ٌوم 33/ 1    .ٌوم ---المخزون دورة تبلغ/ 3س

=  الحل: 
             

         
 ٌوم 30 =  360× 

 / لا شًء مما سبق.4    ٌوم 21/ 3ٌوم     39/ 2ٌوم     51/ 1  .ٌوم ---تبلغ دورة النقدٌة / 4س

 66=  36+  30=  الحل:

 ٌوم 21=  45 – 66=   

 شًء مما سبق. / لا4%      33/ 3%      31/ 2      %25/ 1    %. --- المبٌعات على العائد معدل ٌبلغ/ 5س

 = الحل: 
       

         
  =25  % 

 / لا شًء مما سبق.3  مره2/ 2مره  1/ 1مره    3,5/ 1  .مرة ---ٌبلغ مضاعف الملكٌة/ 6س

=  الحل: 
         

       
 مره 2=  

 / لا شًء ما سبق.4مرات    3/ 3   مره 1,5/ 2مره  1/ 1  .مرة ---ٌبلغ معدل دوران الأصول / 7س

= الحل: 
         

         
 مره 1,5=  

 / لا شًء مما سبق.4   %75/ 3%  53/ 2%   25/ 1  %. --- الملكٌة على العائد معدل ٌبلغ/ 8س

=  الحل: 
       

       
  =75 % 
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 / لا شًء مما سبق.4وحدة    133.333/ 3وحدة    75.333/ 2   وحدة 53.333/ 1   .وحدة ---مبٌعات التعادلكمٌة / 9س

       18=  100,000÷  1,800,000حجم المبٌعات = ÷ سعر بٌع الوحدة = صافً المبٌعات  الحل: 

  6=  100,000  ÷ 600,000حجم المبٌعات = ÷ التكلفة المتغٌرة للوحدة = التكلفة المتغٌرة الإجمالٌة 

   =
       

    
 وحدة 50,000=  

 لا شًء مما سبق./ 4   1,353,333/ 3   933,333/ 2   753,333/ 1  .ريال ---قٌمة التعادل النقدي / 13س

 0,66666667=  18÷  12سعر بٌع الوحدة = ÷ التكلفة المتغٌرة للوحدة(  –نسبة هامش المساهمة = )سعر بٌع الوحدة الحل: 

 نسبة هامش المساهمة ÷ الاهلاك السنوي(  –كلفة الثابتة ت)القٌمة التعادل النقدي = 

                        =
               

          
 ريال. 750,000=   749,999,996  =  

    .ريال --- ريال هً  843.333ربح تشغٌلً  قٌمة المبٌعات التً تحقق/ 11س

 / لا شًء مما سبق.4       ريال 2,163,333/ 3        ريال1,963.333/ 2       ريال 963.333/ 1

نسبة هامش المساهمة = ÷ )التكلفة الثابتة + الربح المستهدف( الحل: 
               

          
 ريال 2,160,000=  2,159,999=  

ٌُقدر بمبلغ رصٌد / 12س  ريال ---النقدٌة أخر الشهر التالً لقائمة المركز المالً 
 / لا شًء مما سبق.4          ريال153,333/ 3         ريال 133,333/ 2         ريال 53,333/ 1

 ريال. 150,000=  100,000+  50,000=  رصٌد النقدٌة آخر الشهر = صافً النقدٌة + رصٌد النقدٌة اول الشهرالحل: 

 .ريال ---ريال فإن مقدار الفائض أو )العجز( ٌبلغ  53.333إذا علمت أن سٌاسة الشركة الاحتفاظ بحد أدنى من النقدٌة / 13س

 / لا شًء مما سبق.4        ريال153,333/ 3           ريال133,333/ 2         ريال 53,333/ 1

 ريال. 100,000=  50,000 -  150,000الحد الأدنى من النقدٌة =  –الفائض )العجز( = رصٌد النقدٌة آخر الشهر 

 / لا شًء مما سبق.4%   75/ 3%        43/ 2       %25/ 1  %--- التموٌلٌة الاحتٌاجات نسبة تبلغ/ 14س

الاصول كنسبة مئوٌة من المبٌعات =   الحل:
       

         
         مئوٌة من المبٌعات = ات كنسبة الالتزام

       

         
 

 المبٌعات نسبة مئوٌة منك الالتزامات - نسبة مئوٌة من المبٌعاتك الاصول=  التموٌلٌة الاحتٌاجات نسبة 

 =
               

         
= 25 %  

 / لا شًء مما سبق.4 ريال  133,333/ 3   ريال 93,333/ 2ريال     83,333/ 1  .ريال ---ٌبلغ مقدار الاحتٌاجات التموٌلٌة / 15س

 ريال. 360,000% =  20 × 1,800,000نسبة الزٌادة المتوقعة =  ×صافً المبٌعات الزٌادة المتوقعة فً المبٌعات = مقدار  الحل:

 ريال. 90,000% =  25 × 360,000=  التموٌلٌة الاحتٌاجات نسبة × المبٌعات فً المتوقعة الزٌادة=  التموٌلٌة الاحتٌاجات مقدار
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 .ريال من احتٌاجاتها التموٌلٌة من مواردها الذاتٌة ---تستطٌع الشركة تدبٌر / 16س

 / لا شًء مما سبق.4      ريال 51,233 / 3      ريال 46,233/ 2      ريال 41,233/ 1

 ريال. 51,200% =  10 × 512,000=  نسبة احتجاز الأرباح ×الأرباح المحتجزة المتوقعة = صافً الربح المتوقع  الحل:

 ( صافي الربح المتوقع يستخرج من قائمة الدخل المتوقعة/ 2 ....... المتوقعة المحتجزة رباحالا هي الذاتية الموارد /1ت: املاحظ)

 .ريال ---تُقدر احتٌاجات الشركة من مصادر التموٌل الخارجٌة بمبلغ / 17س

 / لا شيء مما سبق.4        ريال 5,8,55/ 3       ريال 48,833/ 2      ريال 38,833/ 1

 ريال. 38,800=  51,200 -90,000=  التموٌل الداخلً - لتموٌل الكلٌةاالتموٌل الخارجً =  الحل:

 .ريال ---ٌُقدر رصٌد الأرباح المحتجزة فً قائمة المركز المالً المتوقعة بمبلغ / 18س

 لا شًء مما سبق./ 4    ريال   133,333/ 3ريال      338,138/ 2      ريال 332,151/ 1

 الرصٌد الحالً + التموٌل الداخلً = المتوقعة فً قائمة المركز المالً  المحتجزة الارباح رصٌد الحل:

 ريال. 151,200 = 51,200+     100,000=                                                                           

إذا علمت أن سٌاسة الشركة تدبٌر احتٌاجاتها التموٌلٌة الخارجٌة عن طرٌق الاقتراض طوٌل الأجل, فإن رصٌد القروض طوٌل الأجل / 91س

ٌُقدر بمبلغ   .ريال ---فً قائمة المركز المالً المتوقعة 

 ./ لا شًء مما سبق4ريال       9528255/ 3      ريال 93,8,55/ 2ريال       9558555/ 9

 الخارجً  + التموٌل السابقة المالً المركز قائمة فً الاجل طوٌلة القروض=  المتوقعة المالً المركز قائمة فً الاجل طوٌلة القروض الحل:

    ريال. 138,800=  38,800+  100,000=                                                                               

ٌُقدر بمبلغ / 23س  .ريال ---رصٌد النقدٌة فً قائمة المركز المالً المتوقعة 

 / لا شًء مما سبق.4    ريال 133,333/ 3ريال       113,833/ 2    ريال 123,333/ 1

 ريال. 120,000 % =120×  100,000 =( 100%% + 20 نسبة زٌادة المبٌعات)× الرصٌد الحالً الحل: 

 حل:

So0onA  ـ ابو ناااٌف ـ شجاع الخالدي ـalnada18 

 

 

  


